

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 12.09.2019 Numero di pubblicazione: HR02-1004714947

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti La Gondoletta, René Züger, Melide, nuovo ZIGAME, René Züger

ZIGAME, René Züger Gondoletta Lungolago G. Motta 40 6815 Melide Prima La Gondoletta, René Züger

La Gondoletta, René Züger, in Melide, CHE-229.512.776, ditta individuale (Nr. FUSC 79 del 25.04.2017, p.0, Pubbl. 3484567). Nuova ditta: ZIGAME, René Züger. Registro giornaliero no 12381 del 09.09.2019 Precedente pubblicazione sul FUSC: no 79, Data: 25.04.2017

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino